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Ata da 1º Sessão Extraordinária, do 3º Período, da 15º Legislatura da 
Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 25 de abril do ano de 
2023, para Eleição e Posse do Presidente da Mesa Diretora para conclusão do 
Biênio em curso, em cumprimento da Decisão Judicial conforme Processo nº 
0000235-72.2023.8.17.3150- Vara Única da Comarca de Pombos Pernambu 
bem como preenchimento (eleição e posse) do cargo de 2º Secretário da Me 
em virtude da renúncia do seu titular, o Sr. Vereador José Roberto Belarm 
de Lira. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de 2023, às 15:00 horas, 
no Prédio sito a Av. Joaquim Falcão 44, nesta Cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos em caráter extraordinário para realização da eleição e 
posse da Presidência da Mesa Diretora para conclusão do Biênio 2023-2024 <<. 
em cumprimento da Decisão Judicial. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Deliberativo. O Sr. Vereador José Roberto 
Belarmino de Lira apresentou à Presidência desta Casa sua carta de renúncia = 
0 cargo que ocupa como 2º Secretário deste Poder Legislativo. Em seguida, E 

na qualidade de Presidente declaro aberta a presente Sessão. Ocupam as 
Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Adriano == 
Alfredo da Silva e José Roberto Belarmino de Lira e da Vice-Presidência a Sra. Ei 
Vereadora Ivanilda Pereira da Silva. Não havendo Ata para leitura, passa-se a 
ordem do dia a fim de que seja realizada a Eleição e posse da Presidência da 
Mesa Diretora para conclusão do Biênio 2023-2024 em cumprimento da 
Decisão Judicial conforme Processo nº 0000235-72.2023.8.17.3150 - Vara 
Unica da Comarca de Pombos Pernambuco. O Sr. Presidente suspende por o 
(15) quinze minutos a Sessão na forma do disposto na Lei Orgânica para == 
registro de chapas concorrentes aos cargos de Presidente e 2º Secretário. 
Reaberto os trabalhos foram apresentadas duas Chapas com a respectiva O 
apresentação e em seguida votação da(s) chapa(s). Chapa 01: José Aglailson 
Lino — Presidente; Alfredo Batista Barbosa — 2º Secretário. Chapa 02: José 
Roberto Belarmino de Lira — Presidente; Antonio Severino da Costa — 2º 
Secretário. Após apresentada as chapas, o Sr. Presidente ler e rubrica as 
cédulas de votação e convida os Srs. Vereadores para fazer suas votações. Y 
Terminada a votação, o Sr. Presidente convida e nomeia como escrutinadores 
para fazer a contagem dos votos os Srs. Vereadores: Adriano Alfredo da Silva, . 
Eliane Valdeci dos Santos Arruda e Marcos Severino da Silva. Procedida à Ss 
contagem, a denominada CHAPA 01, recebeu 06 (seis) votos, e a CHAPA 02 
recebeu 05 (cinco) votos. O Sr. Presidente declara vencedora a CHAPA 01 e 
cumprimenta os novos membros que comporão a Mesa Diretora para 
conclusão do mandato que se iniciará em 25 de abril de 2023 e finda em 31 e Ç 
dezembro 2024. Ato contínuo, convida o Presidente e 2º Secretário eleitos para é 
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tomar posse e tomar assento na Mesa. Tomado posse o Sr. Presidente eleito 
agradece a todos os presentes, em seguida os Srs. Vereadores: José Roberto 
Belarmino de Lira, Eliane Valdeci dos Santos Arruda, Rivonaldo José de Freitas 
Andrade, Antonio Severino da Costa, Alfredo Batista Barbosa, Adriano Alfredo 
da Silva, Ivanilda Pereira da Silva usaram da palavra. Nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente faz algumas explanações e encerra a Sessão 
convidando a todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária na data e 
horário regimental. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois 

o de lida e aprovada, sera nesta data assinada pelo Sr. Presidente e demais 
. Membros deste Poder Legislativo. 

N Sala das Sessões, 25 de abril de 2023. 
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